
 
                                                                                    
 

 

 
 
 

19.03.2025 
 

A FOST SEMNAT CONTRACTUL DE SERVICII  
„CS AT PDD - ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU PREGĂTIREA APLICAȚIEI DE FINANȚARE ȘI A 

DOCUMENTAȚIILOR DE ATRIBUIRE PENTRU PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A 
INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL TULCEA ÎN PERIOADA  2021-2027” 

AQUASERV S.A TULCEA.,  anunţă semnarea în data de 19.03.2025 a contractului de servicii „CS 
AT PDD – ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU PREGĂTIREA APLICAȚIEI DE FINANȚARE ȘI A 
DOCUMENTAȚIILOR DE ATRIBUIRE PENTRU PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A 
INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN  JUDEȚUL TULCEA ÎN PERIOADA  2021-2027”, proiect 
cofinanţat de Uniunea Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul de Dezvoltare Durabilă 2021-
2027. 

Astfel, in urma procedurii de achizitie publica pentru atribuirea contractului mai sus mentionat, oferta 
castigatoare a fost cea a Asocierii S.C.TADECO Consulting S.R.L.(Lider Asociere) – S.C. Resourcing 
Environmental Consulting SRL (asociat 1) – S.C. Envirotronic S.R.L (asociat 2). Contractul are o 
valoare de 6.715.778,95 lei fără TVA şi este componentă a proiectului "Sprijin pentru pregătirea aplicaţiei de 
finanţare şi a documentaţiilor de atribuire pentru proiectul de dezvoltare  regională a infrastructurii de apă şi 
apă uzată din judeţul Tulcea în perioada 2014 – 2020 ETAPA II”  - Cod SMIS 318628, a cărui finanţare a fost 
semnată în data de 14.06.2024. 

 
Obiectul Contractului Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de 
atribuire pentru „Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din județul Tulcea în 
perioada  2021-2027” îl reprezintă prestarea următoarelor servicii care au fost etapizate astfel: 
 
ETAPA I 

• Elaborarea Studiului de fezabilitate şi Aplicaţiei de finanţare 

• Activitatea 1 - Selecția investițiilor propuse a fi finanțate prin PDD 

• Activitatea 2 - Elaborarea  Studiului de Fezabilitate în conformitate cu regulile ghidului PDD 

• Activitatea 3 – Elaborarea aplicației de finanțare și a documentelor suport inclusiv sprijin în 
activitatea de evaluare a Aplicaţiei de Finanţare până la aprobarea finală a acesteia 

• Activitatea 4 - Elaborare documentaţii de atribuire şi sprijin acordat pe parcursul procesului de 
atribuire a contractelor 

ETAPA a II-a – Asistenţă tehnică din partea proiectantului 

• Activitatea 5 - Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor 
în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 

Durata estimată a Etapei I a contractului de asistență tehnică ce include activităţile 1-4 este de maxim 24 de 
luni  iar  Etapa a II - a a contractului de asistenţă tehnică ce include exclusiv activitatea 5 Asigurarea 
asistenței tehnice din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 10/1995 va fi de 57 luni, dar nu mai târziu de 31.12.2029. 

 
Pentru mai multe informații despre acest proiect: S.C. AQUASERV S.A. Tulcea, Tel. 0240.524.310, E-mail: 
secretariat@aquaservtulcea.ro, Website: https://www.aquaservtulcea.ro/ 
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